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                                                ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Πιερρακάκη 

Θέμα: Αναπάντητα ερωτήματα για την ψηφιακή ΄΄αναβάθμιση΄΄ της 

χώρας 

 

Όλοι οι Έλληνες πολίτες παρακολουθούν άναυδοι τις κυβερνητικές 

παλινωδίες σχετικά με την ψηφιακή αναβάθμιση της χώρας, ιδίως κατά 

την περίοδο της πανδημίας. 

Έχοντας συμπληρώσει 12 μήνες από τον πρώτο γενικό εγκλεισμό και 20 

μήνες από την εκλογή της κυβέρνησης, οι πολίτες έχουν βομβαριστεί από 

οργανωμένες επικοινωνιακές καμπάνιες με ανεκπλήρωτες υποσχέσεις 

σχετικά με την ψηφιακή αναβάθμιση των δημόσιων υπηρεσιών και 

υποδομών. 

 Στην πράξη, ωστόσο, εξακολουθούμε να ζούμε σε μια πολύ  

διαφορετική πραγματικότητα, όπου κυριαρχούν οι ανεπαρκείς 

ευρυζωνικές συνδέσεις, οι χαμηλές ταχύτητες σύνδεσης, το υψηλό 

κόστος των ενσύρματων και ασύρματων συνδρομών, και οι παρωχημένες 

ψηφιακές υπηρεσίες ηλεκτρονικής διακυβέρνησης.  

Ειδικά στον χώρο της παιδείας, το ψηφιακό χάσμα που υφίστανται οι μη 

προνομιούχες οικογένειες φτάνει στα όρια της κοινωνικής αναλγησίας, 

καθώς ακόμη και οι (προ πολλών μηνών) υποσχέσεις για υποστήριξη των 
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μαθητών με επιδότηση 200 ευρώ για την αγορά φορητών υπολογιστών 

δεν έχουν ακόμα υλοποιηθεί, αφήνοντας πολλές οικογένειες στο ψηφιακό 

περιθώριο.  

Η πιθανότητα μάλιστα να ενεργοποιηθεί το συγκεκριμένο 

πρόγραμμα μετά την άρση των πολύμηνων εγκλεισμών, θα 

σηματοδοτήσει μια πρωτοφανή ανεπάρκεια από την πλευρά της 

πολιτείας. 

 

Ερωτάται ο Υπουργός  

1. Πότε επιτέλους θα ξεκινήσει από την ΚτΠ Α.Ε. το πρόγραμμα 

επιδότησης για αγορά φορητών υπολογιστών από μαθητές οικονομικά 

αδύναμων οικογενειών; 

2. Τί θα κάνετε ώστε να μειωθούν οι συχνές διακοπές των συνδέσεων, να 

αυξηθούν οι ανεπαρκείς ταχύτητες σύνδεσης σε πολλές περιοχές και να 

συγκλίνει το κόστος των συνδρομών με τις (πολύ χαμηλότερες) τιμές που 

ισχύουν στις άλλες χώρες της ΕΕ; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

Μιχάλης Κατρίνης 




